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KoHTponbHasa pabota Ne 5
«JInHeiiHaA, KBagpaTUYHAA U APO6HO — AMHEeNHaA PYHKLuUA»

BapuaHT 2
[TocTpoiiTe rpaduk QyHKIIMH:
a)wy = 2x; 6) y=—3x +2.

fABnsierca nm GyHKUuA Boapacraiomeil (yObiBawiieil) Ha
MHOMecTBe R7

IlocTpoiiTe rpadhmk QPYHKIINH:

a) y=—3x% 6) y=(x—-1)*—- 4.

Hajiaure npomexyTkM BoapactaHua (yObiBanusa) QyHKIIMH.
VKaxxuTe 3HaYeHME X, NPH KOTOPOM (PVHKIHUA JOCTHUraeTr
Hanbonsllero (HaMMeHBbIIero) sHaAYeHUA.

'padbuk byuxkuum y = kx + [ npoxoaur depea touku A(0; 5)
u B(2; 1). Haiipute k n L.

[locTpoiiTe rpadmk QyHKLNH Y x* + 4x — 3. Onpepenure
no. rpadMKy, HA KAKOM- 4YHCJIOBOM NPOMEXYTKe (QYyHKIUA
NPUHHUMAaeT MOJOXKHUTeJIbHEIe .3HAUYeHHNA.

[Toean 6win 3asepcan Ha crasnuy Ha 12 muH. - YT1obBI NpOI-
T™ ydacTok nytH B 60 kM Oe3 onossgaHus, MAIIHHHCT VYBe-
auuus ckopoceth noedzia Ha 10 km/4u. C Kakoil CKOPOCTHIO
ey noean?

Omeemol:

1) a) Bo3pacratlow,an 6) yboiBatow,as.
2) a) Bo3pacTaert (— oo; 0]; ybbiBaet [0; + =°); x =0
6) ybbiBaeT (— oo; 1]; Bo3pacTaer [1; + o°); x = 1.
3) k=-2; I=5.
4) (1; 3).
5) 60 Km/u.



